
 
 

Контрольная работа  

1 вариант 
1.Вычисли. 

  556784+13335      5001 - 2734               480·245   37296:37       18·5 - 40 + 60 ·7   
                 
2.Реши задачу. 
Одновременно   в   противоположных   направлениях отправились катер со  
скоростью 60 км/час и байдарка,  скорость которой в 4 раза меньше. 
Через сколько часов расстояние между ними будет 375 км? 
 
3.  Реши уравнение. 

89000-у=613 

 
4. Реши задачу. 
Длина прямоугольника 80 м, а ширина на 100 см короче. Чему равны его периметр и 
площадь? 

 
Контрольная работа 

2 вариант 

1.Вычисли. 

379821+94564           8005 - 429            860·374    17780:35         270:9·7 - 360:4   
          
2.Реши задачу. 
 В сентябре фабрика выпустила 254780 м ткани, а в октябре на 890 м больше, чем 
в сентябре и на 950 м меньше, чем в ноябре. Сколько всего метров ткани 
выпустила фабрика за три месяца? 
    
3.  Реши уравнение. 

у-456=34899 

 
4. Реши задачу. 
 Длина прямоугольника 6 см, а ширина на 4 см короче. Чему равны его периметр и 
площадь? 
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